

Αγωνιστική Συσπείρωση Υγειονομικών (Α.Σ.Υ.)

**ΔΕΝ ΚΑΝΟΥΜΕ ΒΗΜΑ ΠΙΣΩ ΣΤΗΝ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ ΤΗΣ
ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ
ΨΗΦΙΣΤΕ ΤΟ ΣΥΝΕΠΕΣ-ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΤΗΣ Α.Σ.Υ**

**ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΤΕ ΤΑ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΑ ΤΟΥ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΜΟΥ
ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΜΕ ΤΟ ΡΟΥΣΦΕΤΙ ΚΑΙ ΤΗΝ ΣΥΝΑΛΛΑΓΗ ΕΓΚΛΩΒΙΖΟΥΝ ΣΤΗΝ
ΜΟΙΡΟΛΑΤΡΙΑ & ΣΤΗΝ ΑΝΟΧΗ ΤΩΝ ΕΠΙΘΕΣΕΩΝ ΠΟΥ ΔΕΧΟΜΑΣΤΕ.**

Τα Υπηρεσιακά Συμβούλια, που η πλειοψηφία τους αποτελείται από διορισμένους εκπρόσωπους της εκάστοτε κυβέρνησης, είναι μηχανισμός του κράτους που λαμβάνει αποφάσεις σχετικά με τη διοίκηση και τη λειτουργία των νοσοκομείων και τις υπηρεσιακές και εργασιακές αλλαγές των υγειονομικών.

Εκεί τα δίκαια αιτήματα των εργαζομένων μπαίνουν στη "μέγγενη" των αναγκών του νοσοκομείου - επιχείρηση, στο έδαφος της τραγικής υποστελέχωσης και υποβάθμισης των εργασιακών μας δικαιωμάτων. **Αξιοποιούνται** σαν μηχανισμός χειραγώγησης από το κράτος και τις κυβερνήσεις του, ως μηχανισμός ρουσφετιού και συναλλαγής από παλιότερους και νεότερους κυβερνητικούς συνδικαλιστές.

ΕΝΑ και ΕΝΙΑΙΟ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΨΗΦΟΥ :

Μέσα σε αυτό ακριβώς το όργανο δεσμευόμαστε με τους εκπροσώπους των εργαζομένων (οι οποίοι είναι πάντα μειοψηφία 2 στους 5) τους οποίους θα εκλέξουμε, να υψώσουμε μια γνήσια αγωνιστική φωνή που θα παρεμβαίνει, θα ψηφίζει, θα διεκδικεί και θα ενημερώνει πάντα με ΚΡΙΤΗΡΙΟ:

την υπεράσπιση των δικαιωμάτων των εργαζομένων απέναντι στην πολιτική που τους θέλει φτηνούς και ελαστικούς και βλέπει την Υγεία σαν εμπόρευμα.

Ας αναλογιστεί ο καθένας μας:

Μετά από 3 χρόνια πανδημίας στην διάρκεια της οποίας κληθήκαμε να κάνουμε τεράστιες θυσίες για την Υπηρεσία, το μόνο που μας ανταποδίδει η Υπηρεσία είναι **χρωστούμενα ρεπό και άδειες, μετακινήσεις προσωπικού** χωρίς κανέναν σεβασμό στην επαγγελματική διαδρομή και τις ανάγκες του καθενός, **εντατικοποίηση της εργασίας** λόγω της υποστελέχωσης και των απαιτήσεων του ΟΔΙΠΥ, **αυταρχισμό και διαρκή αναζήτηση ατομικών ευθυνών, πειθαρχικές διώξεις** και κούνημα του δαχτύλου για κάθε πρόβλημα των κλινικών, εργαστηρίων, γραφείων και τμημάτων των νοσοκομείων, **μπλόκο στους νοσηλευτές για μετατάξεις και εξαίρεση των υγειονομικών από την κινητικότητα στο Δημόσιο** λόγω υποστελέχωσης, γεγονός που οδηγεί δεκάδες συναδέλφους **να μην μπορούν να βρεθούν κοντά στις οικογένειές τους ή/και να αντιστοιχήσουν τις σπουδές τους με την επαγγελματική τους θέση.**

Η προσαρμοστικότητα των παλιών και νέων κυβερνητικών συνδικαλιστών και εκπροσώπων στο Υπηρεσιακό Συμβούλιο σε αυτές τις άθλιες καθημερινές συνθήκες και στους νόμους ή τις αποφάσεις που καθορίζουν αυτές τις συνθήκες, **υπήρξε μνημειώδης. Όχι όμως για όλους. Αλήθεια όσα ρουσφέτια και συναλλαγές ανέδειξαν ; ΚΑΝΕΝΑ. Πόσα συγκάλυψαν; ΟΛΑ. Σε πόσα συμμετείχαν;**

Μέσα σε αυτές ακριβώς τις συνθήκες, είναι ακόμα πιο αναγκαίο να έχουμε εκπροσώπους που θα παλέψουν με συνέπεια, γνώση και τόλμη για τα δικαιώματα ΟΛΩΝ των εργαζομένων.